SPRAWOZDANIE Z PRACY ZARZĄDU
„KRÓLEWSKIEGO PONIDZIA” LOKALNEJ GRUPY DZIAŁANIA
ZA ROK 2017


W 2017 roku Zarząd Stowarzyszenia „”Królewskie Ponidzie” pracował w składzie:

1. Artur Cygan – Prezes
2. Małgorzata Donoch – Wiceprezes
3. Kazimierz Zdziebko – Członek Zarządu
4. Mirosław Rajtar – Członek Zarządu
5. Piotr Strach  – Członek Zarządu
6. Anna Kafara – Członek Zarządu
7. Aneta Palmąka – Członek Zarządu
8. Stanisław Wcisło – Członek Zarządu 

Zarząd w okresie sprawozdawczym obradował na dwudziestu posiedzeniach, podejmując 
33 uchwały, decyzje o bieżącej działalności LGD
 Na posiedzeniu Zarządu w dniu 19.01.2017 r. Zarząd podjął następujące uchwały:  1/2017 w sprawie przyjęcia Polityki Bezpieczeństwa Ochrony Danych Osobowych; 2/2017 w sprawie przyjęcia dokumentacji w zakresie ochrony danych osobowych Polityka Bezpieczeństwa oraz Instrukcję Zarządzania Systemem Informatycznym; 3/2017 w sprawie ogłoszenia naboru wniosków nr 1/2017 w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju  „Królewskiego Ponidzia” Przedsięwzięcie III.2.2.Budowa, przebudowa, modernizacja infrastruktury rekreacyjnej, sportowej i kulturalnej; 4/2017 w sprawie ogłoszenia naboru wniosków nr 2/2017 w ramach Lokalnej Strategii Rozwoju „Królewskiego Ponidzia”  Przedsięwzięcie II.3.3. Wspieranie inicjatyw wykorzystujących narzędzia  informatyczne w kreowaniu wizerunku obszaru; 5/2017 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu naboru wniosków nr 1/2017 przeprowadzonego w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020; 6/2017 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu naboru wniosków nr 2/2017 przeprowadzonego w ramach wdrażania Lokalnej Strategii Rozwoju na lata 2014-2020; 7/2017 w sprawie przyznania premii motywacyjnych dla pracowników biura. 
W dniu 09.03.2017r. na posiedzeniu zarządu nastąpiło uruchomienie procedury aktualizacji LSR w zakresie zmiany LSR oraz załączników: Budżetu, Planu Działania, Planu Komunikacji, Harmonogramu ogłaszanych konkursów oraz uruchomienie procedury aktualizacji Lokalnych Kryteriów Wyboru.
W dniu 27.03.2017 r.   Zarząd podjął uchwałę Podjęcie uchwały Nr 8/2017 w sprawie zmiany LSR oraz uchwałę Nr 9/2017 w sprawie przyjęcia Lokalnych Kryteriów Wyboru operacji w ramach wdrażania Lokalnej Strategii  Rozwoju na lata 2014-2020.
W dniu 26.04.2017 r. Zarząd uruchomił procedury: aktualizacji Lokalnych Kryteriów Wyboru dla grantobiorców i dla wnioskodawców będących jednostkami sektora finansów publicznych oraz   procedurę aktualizacji Lokalnej Strategii Rozwoju w zakresie Procedury wyboru i oceny grantobiorców; podjęto uchwałę nr 10/2017 w sprawie wprowadzenia zmian w polityce rachunkowości w związku z rozpoczęciem realizacji projektu z RPO WŚ
W dniu 16.05.2017 r. odbyło się posiedzenie Zarządu, na którym nastąpiło podjęcie uchwały nr 11/2017 w sprawie. w sprawie przyjęcia Procedury wyboru i oceny grantobiorców; podjęcie uchwały nr 12/2017  w sprawie przyjęcia Lokalnych Kryteriów Wyboru operacji; podjęcie uchwały nr 13/2017 w sprawie w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Naboru Wniosków nr 3/2017 podjęcie uchwały nr 14/2017 w sprawie wykreślenia z listy członków 
Na posiedzeniu Zarządu w dniu 13.06.2017 r. nastąpiło uruchomienie procedury aktualizacji LSR w zakresie zmiany LSR oraz Planu Komunikacji. 
W dniu 28.06.2017 r. odbyło się spotkanie Zarządu, na którym nastąpiło podjęcie uchwały nr 16/2017 Zarządu „Królewskiego Ponidzia” w sprawie przyjęcia Procedury wyboru i oceny operacji; podjęcie uchwały nr 17/2017 w sprawie zmian w LSR.; podjęcie uchwały nr 18/2017 w sprawie premii motywacyjnych dla pracowników; podjęcie uchwały nr 19/2017 w sprawie utraty członkowstwa w stowarzyszeniu. 
W dniu 14.07.2017 r. Zarząd podjął uchwałę nr 20/2017 w sprawie w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Naboru Wniosków nr 4/2017 oraz uchwałę nr 21/2017 w sprawie w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Naboru Wniosków nr 1/2017/G 
Na posiedzeniu w dniu 18.07.2017 r. nastąpiło uruchomienie procedury aktualizacji Lokalnych Kryteriów Wyboru oraz procedury aktualizacji LSR w zakresie zmiany LSR.
W dniu 04.08.2017r. podjeta została uchwała nr 22/2017 w sprawie przyjęcia Lokalnych Kryteriów Wyboru operacji oraz uchwała nr 23/2017 Zarządu „Królewskiego Ponidzia” w sprawie przyjęcia nowych członków. 
Na posiedzeniu w dniu 31.08.2017 r. Zarząd podjął uchwałę nr  24/2017 w sprawie przyjęcia nowych członków oraz uchwałę nr 25/2017 w sprawie zatwierdzenia Regulaminu Naboru Wniosków nr 5/2017 
W dniu 02.10.2017 r. Zarząd uruchomił procedurę aktualizacji LSR w zakresie zmiany Planu Komunikacji oraz procedury wyboru i oceny grantobiorców. 
Na posiedzeniu w dniu 19.10.2017 r. Zarząd podjął uchwałę nr 26/2017 w sprawie zmiany Lokalnej Strategii Rozwoju, uchwałę nr 27/2017 w sprawie przyjęcia Procedury wyboru i oceny grantobiorców oraz uchwałę nr 28/2017 w sprawie przyznania premii motywacyjnych dla pracowników biura 
W dniu 15.11.2017 r. Zarząd uruchomił procedurę aktualizacji LSR w zakresie procedury wyboru i oceny operacji oraz procedurę ustalania kryteriów wyboru grantobiorców i ich zmiany.

W 2017 roku przeprowadzono 5 naborów w ramach konkursów oraz dwa nabory na projekty grantowe. Przygotowując się do ogłaszania konkursów przeprowadzono szkolenia dla wnioskodawców przygotowując ich do składania wniosków o dużej wartości merytorycznej. W odpowiedzi na ogłoszony konkurs z zakresu rozwijania działalności gospodarczej wpłynęło 20 wniosków, z czego Rada musiała wybrać tylko 10. Wybrani wnioskodawcy pomyślnie przeszli proces weryfikacji i podpisali umowy o dofinansowanie. Konkurs doprowadził do  stworzenia 19 nowych miejsc pracy na terenie powiatu buskiego. 
W wyniku realizacji projektów infrastrukturalnych powstały lub zostały zmodernizowane  34 obiekty rekreacyjne i turystyczne.
Lokalna Grupa Działania uczestniczyła w Międzynarodowych Targach Agroturystyki i Turystyki Wiejskiej AGROTRAVEL promując walory turystyczne obszaru objętego LSR.
Pracownicy i Zarząd LGD w ramach realizacji Planu Komunikacji z lokalną społecznością organizowali punkty informacyjno – promocyjne podczas imprez na obszarze objętym LSR, na których przedstawiali możliwości finansowania przedsięwzięć w ramach ogłaszanych konkursów.
W dniu 06.09.2017 r. pracownicy Świętokrzyskiego Biura Rozwoju Regionalnego przeprowadzili czynności kontrolne operacji w ramach Wsparcia na rzecz kosztów bieżących i aktywizacji. 
W dniu 05.12.2017 r. pracownicy ŚBRR przeprowadzili kontrolę dotyczącą poprawności dokonywanych czynności związanych z ogłaszaniem, oceną i wyborem projektów oraz realizacji zapisów umowy ramowej.
W dniach 12-14.12.2017 r. Zakład Ubezpieczeń Społecznych przeprowadził kontrolę prawidłowości i rzetelności obliczania składek na ubezpieczenie społeczne.
Protokoły z przeprowadzonych kontroli na miejscu nie zawierają uwag ani zaleceń pokontrolnych.





